

# Teilnahmebedingungen "Adventskalender 2024" Gewinnspielreihe

#### 1. Veranstalter

Veranstalterin der Gewinnspielreihe ist die Volksbank Thüringen Mitte eG, Meister-Eckehart-Str. 3, 99084 Erfurt.

Die Aktion wird in keiner Weise von Instagram gesponsert, unterstützt oder organisiert. Die genannte Plattform ist lediglich die, auf welcher das Gewinnspiel veranstaltet bzw. angekündigt wird. Bitte richten Sie sämtliche Fragen, Kommentare oder Beschwerden zur Aktion ausschließlich an socialmedia@vbtm.de und nicht an Instagram. Gesetzliche Auskunfts-, Korrektur-, Widerspruchs- und Löschungsrechte bleiben unberührt.

## 2. Teilnahmeberechtigte

Teilnehmen können alle Personen mit einem Wohnsitz im Bundesland Thüringen, die das 18. Lebensjahr vollendet haben. Teilnehmer\*innen benötigen zur Teilnahme ein aktives und öffentliches Profil auf Instagram. Dies ist erforderlich, da die Teilnehmer\*innen ansonsten keine Inhalte auf Instagram veröffentlichen können.

Die Teilnahme durch Gewinnspieldienste, Mehrfachteilnahme, sowie die Teilnahme mit gefälschten Identitäten oder Identitäten von Dritten ist nicht gestattet.

## 3. Gewinnspielreihe

Die Gewinnspielreihe, welche im Zeitraum vom 01.12.2024 (08:00 Uhr deutsche Zeit) bis 24.12.2024 (23:59 Uhr deutsche Zeit) stattfindet, besteht aus 24 einzelnen Gewinnspielen, welche täglich zwischen 08:00 Uhr bis 23:59 Uhr deutsche Zeit stattfinden.

## 4. Teilnahme

Die Teilnahme am Gewinnspiel ist kostenlos. Die Teilnahme erfolgt durch Kommentieren der täglichen Posts der Volksbank Thüringen Mitte eG, welche mit dem Hashtag #AdventskalenderVBTM gepostet wurden.

Der/Die Gewinner\*innen erhält/erhalten den in der Caption des Posting angegebenen Gewinn.

Jede\*r Teilnehmer\*in kann pro Tag nur einen Gewinn erhalten. Mit der Teilnahme am Gewinnspiel durch die Kommentierung gibt der/die Nutzer\*in die Zustimmung zu diesen Teilnahmebedingungen.

Der/Die Teilnehmer\*innen kommentieren den Beitrag und folgen dem Instagram Account der Volksbank Thüringen Mitte eG (<a href="www.instagram.com/volksbank.thueringen.mitte">www.instagram.com/volksbank.thueringen.mitte</a>). Gewertet werden nur diejenigen Antworten, die im Teilnahmezeitraum der täglichen Gewinnspiele eingegangen sind; maßgeblich ist die Zeitangabe von Instagram neben dem Posting. Eine Teilnahme an vergangenen Gewinnspielen ist nicht möglich, auch wenn die Kommentare noch im Zeitraum der Gewinnspielreihe eingehen. Entscheidend ist der Zeitraum der einzelnen Gewinnspiele. Antworten, die entfernt oder im Rahmen eines anderen Postings hinzugefügt werden, werden nicht berücksichtigt.

Der/Die Gewinner\*innen wird/werden per Zufallslos aus den jeweiligen Kommentaren des Vortagesposts ermittelt. Mehrfach-Kommentare werden als ein Los gewertet und erhöhen nicht die Gewinnchancen.



Die Gewinner\*innen werden am nächsten Werktag via Antwort auf den Kommentar auf Instagram benachrichtigt. Hierbei wird/werden der/die Gewinner\*innen gebeten, per Mail an socialmedia@vbtm.de die Adressdaten der gewinnenden Person mitzuteilen. Meldet sich der/die Gewinner\*innen nicht innerhalb von 3 Tagen nach Erhalt der Benachrichtigung bei der Volksbank Thüringen Mitte eG, erhält er/sie seinen Gewinn nicht. In diesem Fall wird erneut ein\*e Gewinner\*in ausgewählt und entsprechend benachrichtigt.

#### 5. Teilnahmezeitraum

Die Gewinnspielreihe startet am 01.12.2024 (08:00 Uhr deutsche Zeit) und endet am 24.12.2024 (23:59 Uhr deutsche Zeit). Der Anbieter behält sich vor, den Zeitraum der Gewinnspielreihe zu verlängern.

#### 6. Gewinne

Die Volksbank Thüringen Mitte eG vergibt 24 mal Sachpreise bzw. Gutscheine. Die Gewinne werden in jedem Posting beschrieben. Eine Barauszahlung der Gewinne ist nicht möglich. Die Gewinnberechtigung ist nicht übertragbar. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

## 7. Haftung

Die Volksbank Thüringen Mitte eG haftet nicht für die Verfügbarkeit des Gewinnspiels. Die Volksbank Thüringen Mitte eG kann ferner nicht für technische Störungen, insbesondere Ausfälle des Netzwerks, haftbar gemacht werden. Die Volksbank Thüringen Mitte eG übernimmt keine Haftung für abgesendete, aber nicht zugegangene Gewinnspielkommentare. Die Haftung für Verletzungen von Leben, Körper und Gesundheit unterliegt keinen Einschränkungen.

### 8. Datenschutz

Die Verantwortliche im Sinne der **Datenschutz-Grundverordnung** ist die Volksbank Thüringen Mitte eG. Die Volksbank Thüringen Mitte eG verarbeitet personenbezogene Daten (*Instagram-Name, Name und Adresse des/der Gewinners/Gewinner\*innen*) der Teilnehmer\*innen ausschließlich zur Durchführung und Abwicklung des Gewinnspiels. Anschließend werden diese Daten gelöscht. Rechtsgrundlage für die Verarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 Satz 1 lit. b DSGVO (Vertragserfüllung). Mehr Informationen zum Datenschutz gibt es unter <a href="https://www.volksbank-thueringen-mitte.de/Datenschutz">https://www.volksbank-thueringen-mitte.de/Datenschutz</a>

# 9. Unvorhergesehene Ereignisse

Die Volksbank Thüringen Mitte eG behält sich das Recht vor, die Aktion einzustellen oder zu verändern, falls unvorhergesehene oder außerhalb des Einflussbereichs der Volksbank Thüringen Mitte eG liegende Umstände eintreten, die eine planmäßige Durchführung der Aktion beeinträchtigen oder verhindern. Zu diesen Umständen zählen unter anderem der Ausfall oder die Beeinträchtigung von Hard- oder Software, das nicht autorisierte Eingreifen Dritter sowie rechtliche Beanstandungen. In diesen Fällen haftet die Volksbank Thüringen Mitte eG nicht. Die Volksbank Thüringen Mitte eG behält sich das Recht vor, im Falle des Verdachts technischer Manipulationen oder sonstigen Missbrauchs den/die entsprechende\*n Teilnehmer\*innen von der Aktion auszuschließen.

# 10. Salvatorische Klausel

Sollten einzelne Bestimmungen dieser Teilnahmebedingungen unwirksam, unzulässig oder undurchführbar sein oder werden, so lässt dies die Wirksamkeit der Teilnahmebedingungen im Übrigen unberührt. An die Stelle der unwirksamen, unzulässigen oder undurchführbaren Klausel tritt, soweit eine solche vorhanden ist, eine entsprechende gesetzliche Regelung.



# 11. Anwendbares Recht

Das Gewinnspiel unterliegt ausschließlich dem Recht der Bundesrepublik Deutschland. Das Social Media-Team der Volksbank Thüringen Mitte eG freut sich über deine Teilnahme :)

Impressum: <a href="https://www.volksbank-thueringen-mitte.de/Impressum">https://www.volksbank-thueringen-mitte.de/Impressum</a>
Datenschutz: <a href="https://www.volksbank-thueringen-mitte.de/Datenschutz">https://www.volksbank-thueringen-mitte.de/Datenschutz</a>